טלי היקרה

כשפניתי אלייך לא ידעתי מה זה אימון. ידעתי שאני זקוקה למישהו שילווה אותי בשלבים מאוד חשובים בקריירה שלי כאמנית, כעצמאית וכמורה לאמנות. אחרי הפסקה ארוכה רציתי "לחזור לחיים" אבל הפעם, למקומות הנכונים ומבלי לבזבז זמן יקר.

התענינתי בנושא האימון ודרך האינטרנט הגעתי אלייך, מבלי שהכרתי אותך כלל.

כבר מהפגישה הראשונה הבנתי שמצאתי את הבן אדם הנכון שיעזור לי.  כבר אז קיבלתי משימות שהבהירו לי היטב את המקצועיות שלך והיסודיות של האימון. התרשמתי וכמובן שהחלטתי להמשיך בפגישות שבועיות. 

צעד אחר צעד ליווית אותי והכרתי אותי. היית הסרגל שאיפשר לי להתיישר לפיו, נתת את הקצב הנכון לבניית הדברים החשובים לי.  ליווית אותי בפתיחת הסטודיו, בפרסום החוגים, בקידום האישי שלי כאמנית, בחזרה למקום עבודה ראוי עבורי.  בכל פגישה באתי לקחת. להתמלא. ואף פעם לא התאכזבתי. את כל מה שלמדתי כתבתי בזמן הפגישה במרץ. המון המון טיפים בנושאים שאף פעם לא ידעתי קודם – איך מתנהגים עם לקוחות? איך מתנהגים עם קולגות? איך משיגים את מה שרוצים בלי כעס, בלי תוקפנות ובלי לפחד לעמוד על שלי.

לאחר כעשר פגישות הושגו כל היעדים שהצבתי לעצמי.  היעד העיקרי, הכלכלי,  הושג ואף הוכפל.   קיבלתי המון ביטחון בדרכי האמנותית ולמרות שהפגישות כבר הסתיימו אני ממשיכה בדרך שכיוונת אותי אליה וממשיכה להשיג יעדים חשובים – להציג בגלריה, ללמד, למכור, והכי חשוב – לא להפסיק ליצור, כי בלי זה חיי ריקים ואיומים.

המקצועיות שהפגנת לכל אורך הדרך הקסימה אותי והוותה עבורי מודל למשפט בו אני כל כך מאמינה – שכל אחד יעשה את מה שהוא טוב בו.  המקצועיות באה לידי ביטוי בכך שלא "חיטטת" בדברים שלא רלוונטיים ליעדים ולמטרות שאני מציבה,  בכך שהקשבת ולא באת לספר לי מה אני צריכה לעשות. הדברים יצאו ממני ולכן כל ההישגים הם לגמרי שלי.

את היית הבן אדם היחיד בעולם שלא כעסתי עליו כשאמר לי את האמת בפרצוף וככה רכשת אצלי אמינות. זה היה לי כל כך חשוב, לדעת שאת אמיתית.

כשראית שהגיע הזמן להפרד, יזמת את ההפסקה – לא הסכמת לפגישה אחת מיותרת...

לכן לעת עתה דרכנו נפרדות,

נתת לי המון, 

מודה מכל הלב.

אילת

